### **COMMUNIQUE DE PRESSE**

# BNP Paribas lance le fonds Climate Impact Infrastructure Debt

- Issu d'une étroite collaboration entre BNP Paribas Asset Management, BNP Paribas Corporate & Institutional Banking et BNP Paribas Cardif, ce nouveau fonds s'appuie sur les synergies rendues possibles par le modèle diversifié de la Banque.
- Il conjugue les expertises complémentaires de chaque métier pour offrir une solution de financement complète aux projets et acteurs impliqués dans la transition énergétique.
- Avec pour cible 500 à 750 millions d'euros en provenance d'investisseurs institutionnels, il vise à soutenir des projets en Europe continentale.
- Trois investissements ont déjà été réalisés dans des projets œuvrant pour la transition énergétique.

BNP Paribas annonce le lancement du fonds BNP Paribas Climate Impact Infrastructure Debt, une initiative portée par les engagements de BNP Paribas Asset Management (BNPP AM), BNP Paribas Corporate & Institutional Banking (BNPP CIB) et BNP Paribas Cardif en faveur du financement de la transition énergétique.

Géré par la division **Private Assets** de BNPP AM, BNP Paribas Climate Impact Infrastructure Debt est structuré comme un Fonds d'Investissement Alternatif Réservé luxembourgeois (« RAIF ») et classé article 9 dans la règlementation SFDR. Intégrant un investissement initial de **BNP Paribas Cardif**, le fonds a pour ambition de lever 500 à 750 millions d'euros auprès d'investisseurs institutionnels et vise un profil *investment grade*. Il a pour objectif de soutenir des projets œuvrant pour la transition énergétique en Europe continentale, conformément à sa philosophie d'investissement mettant l'accent sur les énergies renouvelables, la mobilité propre, l'économie circulaire, y compris de nouveaux secteurs tels que les batteries, l'hydrogène et la capture du carbone. Trois investissements ont déjà été réalisés par le fonds, avec des financements pour un producteur d'énergie bas carbone, une plateforme de chauffage urbain d'origine verte et un portefeuille de parcs éoliens onshore.

Les équipes de marché et d'origination du fonds pourront compter sur une collaboration renforcée au sein de la Banque, et bénéficieront notamment des capacités d'origination les plus performantes du **Low Carbon Transition Group** de BNP Paribas CIB, avec plus de 200 professionnels de l'investissement dédiés au conseil et à la création d'actifs bas carbone, ainsi que sur l'expérience de BNPP AM en matière d'investissements en infrastructure et finance durable.

Karen Azoulay, Responsable des Actifs Réels pour la division Private Assets de BNP Paribas Asset Management, commente :

« La durabilité est un pilier de la stratégie de développement de notre division Private Assets. Le lancement de notre fonds de dette infra, Climate Impact Infrastructure Debt Fund, marque une



La banque d'un monde qui change étape importante dans nos efforts continus pour soutenir le financement du passage à une économie bas carbone et offre à nos clients la capacité d'origination unique de BNP Paribas dédiée à cette classe d'actifs. »

Olivier Hereil, Directeur Général Adjoint de BNP Paribas Cardif en charge de la gestion d'actifs ajoute :

« En tant qu'investisseur responsable, nous sommes fiers de collaborer au lancement de Climate Impact Infrastructure Debt. Notre conviction chez BNP Paribas Cardif, en accord avec la politique de transition énergétique du Groupe BNP Paribas, est qu'il est essentiel de gérer l'épargne des assurés dans une perspective pérenne, en combinant performance financière et impact positif sur l'environnement et la société. Ce nouvel investissement s'inscrit dans le cadre de l'engagement de BNP Paribas Cardif d'allouer 1 milliard d'euros par an en moyenne à des investissements à impact positif d'ici fin 2025. »

« S'appuyant sur la force du modèle intégré de la Banque, ce nouveau fonds est une nouvelle preuve de l'accélération du développement de notre expertise en matière de réduction des émissions carbone au service de nos clients entreprises. Il offre également une stratégie différenciante aux investisseurs institutionnels désireux d'investir dans la transition de l'économie réelle », déclare Khoi Anh Berger Luong, Responsable des actifs réels pour la région EMEA chez BNP Paribas CIB.

Séverine Mateo, Responsable du Low-Carbon Transition Group de BNP Paribas, conclut : « La mise en commun des capacités d'origination, de distribution et d'investissement de BNP Paribas au service d'une transition bas carbone s'inscrit parfaitement dans la stratégie du Groupe visant à accélérer le passage à une économie bas carbone plus durable. »

\* \* \*

#### Contacts presse

Groupe BNP Paribas
Thomas Alexandre
+33 6 02 19 48 69
thomas.alexandre@bnpparibas.com

BNP Paribas Cardif Géraldine Duprey +33 6 31 20 11 76 geraldine.duprey@bnpparibas.com BNP Paribas Asset Management Hélène Luis-Arhab +33 6 70 13 55 21 helene.luisarhab@bnpparibas.com

\* \* \*



## A propos de BNP Paribas

BNP Paribas est la première banque de l'Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 65 pays et rassemble près de 185 000 collaborateurs, dont plus de 145 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Commercial, Personal Banking & Services pour l'ensemble des banques commerciales du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval; Investment & Protection Services pour les solutions d'épargne, d'investissement et de protection ; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d'un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l'ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d'investissement, d'épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque commerciale dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie et en Europe de l'Est. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d'une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d'un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l'ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d'un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.

## Informations complémentaires

Communication marketing : À l'usage des médias Réservé aux investisseurs professionnels

BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT France est une société de gestion de portefeuille agréée par l'Autorité des marchés financiers sous le n° GP96002, constituée sous forme de société par actions simplifiée, ayant son siège social au 1, boulevard Haussmann 75009 Paris, France, RCS Paris 319 378 832, et son site web : www.bnpparibas-am.com.

Ce contenu vous est communiqué à titre purement informatif et ne constitue:

- 1. ni une offre de vente, ni une sollicitation d'achat, et ne doit en aucun cas servir de base ou être pris en compte pour quelque contrat ou engagement que ce soit ;
- 2. ni un conseil d'investissement.

Le présent document a été rédigé et est publié par la Société. Il contient des opinions et des données statistiques considérées légitimes et correctes le jour de leur publication conformément à l'environnement économique et financier en place à cette date. Le présent document ne constitue ni un conseil d'investissement, ni une invitation, ni une offre de souscription, ni une sollicitation d'achat de quelconque instrument financier et ne doit en aucun cas servir de base, en tout ou en partie, pour quelconque contrat ou engagement que ce soit.

Ces informations sont communiquées sans connaissance de la situation spécifique de l'investisseur. Le présent document se réfère à un ou plusieurs instruments financiers agréés et réglementés dans leur juridiction de constitution. Aucune action n'a été entreprise qui permettrait l'offre publique de souscription des instruments financiers dans toute autre juridiction, excepté suivant les indications de la version la plus récente du prospectus des instruments financiers ou sur le site web (rubrique « nos fonds »), dans laquelle une telle action serait requise, en particulier, aux États-Unis, pour les ressortissants américains (ce terme est défini par le règlement S du United States Securities Act de 1933). Avant de souscrire dans un pays dans lequel les instruments financiers sont enregistrés, les investisseurs devraient vérifier les contraintes ou restrictions légales potentielles relatives à la souscription, l'achat, la possession ou la vente des instruments financiers en question. Il est conseillé aux investisseurs qui envisagent de souscrire des instruments



financiers de lire attentivement la version la plus récente du prospectus et du document d'information clé (DIC) et de consulter les rapports financiers les plus récents des instruments financiers en question lorsque ceux-ci sont déjà disponibles.

Compte tenu des risques économiques et de marché, aucune garantie ne peut être donnée quant à la réalisation par les instruments financiers de leurs objectifs d'investissement. Les performances peuvent varier notamment en fonction des objectifs ou des stratégies d'investissement des instruments financiers et des conditions économiques et de marché importantes, notamment les taux d'intérêt. Les différentes stratégies appliquées aux instruments financiers peuvent avoir un impact significatif sur les résultats présentés dans ce document.

La documentation visée par le présent avertissement est disponible sur www.bnpparibas-am.com.

Ce contenu est considéré comme une communication marketing réservée aux investisseurs professionnels. Aucune garantie ne peut être donnée qu'une prévision, un objectif ou une opinion se matérialisera.

